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EECB(4)1604/20-21(01)AE ST

From:  reere: (-

To: "ceo" <ceo@ceo.gov.hk>, "sc_subleg" <sc_subleg@legco.gov.hk>, "panel_hs"
<panel_hs@legco.gov.hk>, "frankieyick" <frankieyick@liberal.org.hk>

Date: Wednesday, September 29, 2021 11:14AM
Subject: ==2 . AeRMRE BT |

History: % This message has been forwarded,
g%’ﬂ’\]ﬁ&&’ﬁ s TR G R TERS RGN A NMEZ B S  IDAERIAEREEY - MUIETER
SEHEE

1. £ TEFEN REGIER BN BEAGNVEZEESE T —REE, L MERBRSTHEBELAR
BEMREIER  EHERFHIREMAFERNER - HERBUTER - NSHETHHEEMAE RS RS
mEIER (SEBMHRATESNHERIRE)  IMPRERRETRE -

{ https://webcast.legco.gov.hk/public/zh-hk/SearchResult?MeetingID=M21090028 )

( https://www.legco.gov.hk/yr20-21/chinese/hc/papers/hc20210924cb4-1580-c.pdf)

2. REZRTERSTHZEEMFASMNEXBEREIEFECEAMERBREBUA IR LEMESE B
FESTHEEFRIDZZEETERARARE 'Hl, ZRNEETREE (EBFEEEXRHEEEEY
RIEL BRI RHIMRENEE -

3. B/BREFMBRABEIENE  (BERE W "REBE, 2 TER, EF) B8  BAEETE
(74.2% ) BB " iERE . R "3R8, MEERFETHI6ES "TRARREMBFEEBIRERNE
BER, UREEBEFE 720088 "EELEREMBBERMEBIRERKNEEER, - ME "W, £ET7EH
300BREARBIEAMM TIENRENSEER  BEREXE THFERMTENEENRE -

( https://www.legco.gov.hk/yr20-21/chinese/panels/hs/papers/hscb4-1513-2-c.pdf )

4. BREEHEREESREHRT BELELRE—TSHREEIRE  MERZE-SRESRBNIEE
i BUHIRBHESR RN AR EAEBRENTH—RARBERFBELERNHMNEEREREESAI L
EENEES TB#, - (https://news.tvb.com/local/6152fce3335d195f4879e579/ )

5. RO AZEERE—TOSTHEENMERBRNVARETRE  BEMENHREABSEERE "I
WAL PRAEBENEBEHZ—  BLAUBE¥ESRE - (85 0 DBEEREGEHME P RBREBEHRERSD
BMSRNWNERED. REEE WEBETRE) 8L - BXEF10BLER - SMEEHIRESREEH -
HEARBERE ( https://www.legco.gov.hk/yr20-21/chinese/panels/hs/papers/hscb4-1332-2-
c.pdf) - 835 :

o LEMWHEIE: 20201189 - L EHERRSASEBEEEET TEEREZAVBMX - 21814
X BHF—-ARZ2ARNNIIESH  ERREEAERERLER7HBMEAMED - KRHE
B —EBIEMRERCIBENMESERRERR -

{ https://m.thepaper.cn/yidian_promDetail.jsp?contid=10555456 )

o MMIREIBEINE | 2021558 - FNREERBSHAMNERE—BRBET - EEH—FPEE
RET4E29B ABMINKBEE - EEFERNBEA - ZEERPABRERAEIOOA -

( https://www.cna.com.tw/news/aopl/202105210327.aspx ) B B ZEHA T IREEIS
kBl #HEBRCEEMIRENVAL
( https://news.rthk.hk/rthk/ch/component/k2/1591440-20210518.htm )

o EEHMEMHE  RBBEEE  2021F48E - SEVILUR - ERWMAEERIERETBRRR

o

http://sobmal01/mail/panel_hs.nsf/(%24Inbox)/E754FD7EF033FBD4E4DF5060792B1... 2021/9/29
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BabiEml RN EREERERENZEMAOTERS -

( https://www.bbc.com/zhongwen/trad/57187804 ) AR ALIREARRE - EETHE
R#EM5B15H 8425 EHE2XLRAIAZBBEBA - EH180A -

( https://topic.udn.com/event/COVID19_Taiwan )

o BEBFIMEISEE  2021F68148 - FITEET "ERABRTEBZBISN ) B8RS 163
KREZRES  RELTHSEBEIEAS -

( http://sz.people.com.cn/BIG5/n2/2021/0615/c202846-34777336.htm| ) HRNEBEZER
B B RHIR 740 A -
{ http://www.sz.gov.cn/cn/xxgk/xwfyr/waghg/20210705/ )

o BARIHMEE  B2021F6F516H—BREBERENBEHEEZE - MNSHIRABIRLHAH -
FNEEBAERT ZEFERENRRERSEEERBEABNSHRESTIH -

( http://australia.people.com.cn/BIG5/n1/2021/0624/c408038-32139815.htm!)

o HEEREHISEIEL  2021F6H23H - —RERBBSHEN27EE T - WL E2RRL452RITTE
BRE - REAR  tEEARBERDESIE S2H-DRSE  BERBENEZBMSHER  OREBE
K2 BLHRRFBRIERER  #RIVSBY  HMSRE NP E 2= TEHRHEESEE
BT AR - N BERBNEESRBBEERE IE  RELVBSBREHR_ -

( https://www.881903.com/news/local/2397393)

o BEEFEEIBRIE2  2021F78118 AEFEIRFEHREZEER  SEAEEESEAUAOES
WMET  FHALAS2REEFSN - 1R6H24BEEZRENGH  EBNEREERY - thk7A9RE
WEBRMS RERL1902M TEEFMETAASIARR  EREXSHWELEREVEBY - URESE
LAS2REEFEEH - HCTEBL9 - th7HoB B ERMS REZE119020 TIEEFR M ETAEH
R HEXWESERZVSBHE  URRHEL452REEHESH - HCTES19 -

( https://hd.stheadline.com/news/realtime/hk/2128443/) .

o SIHBERMRMEIBRIE | 202157820  (IHEBERTROBEESETIEABZBGIRNEG
BH20HZRERER21H L8 B MIY7R AR R2FEAM AR -

( https://hk.on.cc/hk/bkn/cnt/cnnews/20210721/bkn-20210721091423239-
0721_00952_001.html)

6. HRBH RBEMLASE BRI TER, A FIUKE "EH., REENSERABIINSEIE - 88
Z— - REREEBHUAMABLERER  EENERSSRETE BENKETERERE  SHHRET
X (DEMERER )  FETRIZZVEEN - BHTHEEOMERBRETRIRE - Bt riemn
ERE- TSR BETERNLEE B -

e
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